

敬愛的家長：

您好!為了讓您對於直笛團有比較深入的了解，因此，希望藉由這樣的機會，來鼓勵對音樂有興趣的孩子，勇敢的踏出第一步!不要怕自己沒有學過任何樂器而感到害羞或膽怯，我們直笛團的孩子通常都是「從無到有」，經過多年的練習和學習後，漸而從「素人」變成「達人」，這幾乎是我們的常態，所以，只要孩子有興趣願意學習，我們就會傾囊相授，讓您看見孩子的進步和改變。

然而，我也常聽到孩子說他想報考，但是家長不同意，說是孩子要補習、時間上有衝突、接送會有問題、團費太貴、怕加入後會影響孩子的學業成績會退步…等等的問題，在此跟您分享一些訊息和想法：

一、當孩子主動想要去學一樣東西時，請一定要給孩子去嘗試與探索的機會。

國小學童的身心都還在發展的階段，多給予嘗試與探索的機會，有助於孩子更加了解自己的興趣和能力，試過了真的不太行，也是很好的經驗。

二、參加直笛團一個學期團費 6000 元，好像有點貴!?(若月繳只需 1200 元喔!)

我們依據校外音樂教室和本團的收費，簡單的分析如下表：

上課的機構	鐘點費/時	教材	雜項支出	次中.低音笛	早修加練 80 節	上萬元木笛
校外音樂教室	300 元起	另外收費	另外收費	自己購買	20000 元起	自己購買
本校直笛團	100 元	團費支付	團費支付	可免費使用	老師免費指導	免費使用

相信聰明的您，已經看得出來，我們的收費，真的不貴。若一次繳費 6000 元略感壓力，我們也可以分 2~3 次繳或月繳 1200 元喔!

三、現在開始實施的 108 課綱，不再是以學科成績為主的升學模式，已經加入社團表現及所有才藝比賽的加分項目，培養才能也可以考上想讀的學校。

孩子的學業成績好，有一半是靠努力，有一半是天份，但有些孩子可能天份不夠，那他就必須更努力讀書，真的很辛苦。讓孩子發現自己的優勢，可以輕鬆的發揮自己的天賦，對未來的升學也會很有幫助，多了一條可以選擇的道路。

四、現在學習音樂的人口越來越少，孩子從小培養音樂才能，進可攻、退可守。

五、學習直笛的六大好處

- (一)提升持續的專注力
- (二)訓練耐心和毅力
- (三)培養興趣與專長
- (四)學習與團隊合作
- (五)增強心肺功能
- (六)讓頭腦更聰明

希望能有這樣的緣份，和您的孩子一起在音樂中學習與成長，謝謝您撥冗展閱!

### 大元國小直笛團—榮譽與肯定

◎107 年 03 月 全國學生音樂比賽 榮獲國小直笛合奏全國賽【特優】第一名

◎108 年 03 月 全國學生音樂比賽 榮獲國小直笛合奏全國賽【特優】第一名

◎111 年~113 年 全國學生音樂比賽 榮獲國小直笛合奏全國賽【特優】第一名

慶祝本團《特優五連霸!》2024 年:真愛吾笛五部曲，演出活動正在陸續進行中

★107 年 03 月 2018 年第 39 回全日本直笛大賽(東京)榮獲直笛合奏【銀賞獎】

★2021 及 2023 年 04 月連續榮獲裕元音樂獎一直笛合奏全國比賽【第一名】